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Τρεις Μητροπολίτες στην κοπή Βασιλόπιτας της 
Εθελοντικής Διακονίας Αστέγων
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Κατά τα πατροπαράδοτα χριστιανικά έθιμα του Ελληνισμού, η 
Εθελοντική Διακονία Αστέγων πραγματοποίησε σε επίσημη 
εκδήλωση την ετήσια κοπή της βασιλόπιτας του Συλλόγου, 
στον οικείο πλέον χώρο, όπου γίνεται το κοινωνικό έργο κι η 
προετοιμασία των γευμάτων, των αστέγων, των ενδεών 
ανθρώπων της πόλης της Θεσσαλονίκης κι όχι μόνο.

Η δράση της Εθελοντικής Διακονίας Αστέγων αριθμεί εννέα και πλέον χρόνια 
εθελοντισμού, προσφοράς, κοινωνικού γραμματισμού με πολυσχιδή και πολύπλευρη 
δράση όχι μόνο στην έδρα του Νομού, αλλά και στην Περιφέρεια και στην ελληνική 
επικράτεια εκεί, που πραγματικά χρειάζεται υποστήριξη κι αλληλεγγύη.
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Το έργο επεκτείνεται με ιεραποστολικό περιεχόμενο ως την Αφρική κάτω από την 
ευλογία των Πατέρων της Εκκλησίας και των εκπροσώπων της Ορθόδοξης πίστης.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν και τίμησαν με την παρουσία τους ο Παναγιώτατος 
Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας 



Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτων.

Από το Φανάρι ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος 
απέστειλε θερμότατο χαιρετισμό κι ευλογία για τις πράξεις ευεργεσίας του 
συλλόγου, προς πάσαν κατεύθυνση, καθώς κι ο Μητροπολίτης Νεαπόλεως και 
Σταυρουπόλεως κ. Βαρνάβας που με επιστολή – χαιρετισμό εξήρε τη σημασία της 



συμπόρευσης με τον εν λόγω σύλλογο.

Από τους φορείς συνεργασίας κι υποστήριξης το παραδοσιακό φλουρί κέρδισε εξ 
ονόματος του Ογκολογικού Νοσοκομείου Παίδων η γιατρός κ. Ευγενία 
Παπακωνσταντίνου. Ακολούθησαν έπαινοι και τιμητικές διακρίσεις με 
αναμνηστικές πλακέτες στον χρυσό χορηγό του Συλλόγου κ. Νίκο Πουρσανίδη 
(παγάκια Nice) καθώς και στους εκπροσώπους των επιχειρήσεων, Υποδηματοπεία 
Υφαντίδης, cettering Άλσος άλλα και στους Εθελοντές, που με αυταπάρνηση 
προσφέρουν τον εαυτό τους σε έργα φιλοκαλίας, στους Χαράλαμπο, Δημήτρη και 
Λαμπρινή.



Σ’ ένα κλίμα πνευματικής ευφορίας και θείας ευλογίας από τους εκπροσώπους των 
Εκκλησιών, η Πρόεδρος της Εθελοντικής Διακονίας Αστέγων κ. Κ. Φράγκου δεν 
παρέλειψε να ευχαριστήσει θερμά τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ για τη διαρκή συμπαράσταση και την προσφορά 
ιερών εικόνων από τη Μονή, της Παναγίας Παντάνασσας.



Ευγνωμοσύνη και σεβασμός διέκρινε την αναφορά της σε ιερείς που συμμετείχαν 
από διάφορες ενορίες ανταποκρινόμενοι στη πρόσκληση, ιδιαίτερα στον πατέρα κ. 
Νικόλαο Χαμαμτζόλου με τον οποίο η πορεία υπήρξε κοινή στα πρώτα βήματα, 
όπως επίσης και στον προσωπικό πνευματικό της π. Μιχαήλ που καθοδηγεί τα 
βήματα κι τις επιλογές της από καταβολής των εθελοντικών και φιλάνθρωπων 
πρωτοβουλιών της. Θα ήταν σοβαρή παράλειψη, αν δεν γινόταν αναφορά στο 
πρόσωπο του γέροντα Νεκταρίου του Μικραγιαννανίτου από την Μικρά Αγία Άννα, 
Καλύβη Αγίων Αρχαγγέλων του οποίου η πνευματική επιστασία κι η προσευχή του 
αποτελεί κινητήριο δύναμη στον αγώνα του συλλόγου.



Με την πεποίθηση πως το έργο της Εθελοντικής διακονίας Αστέγων θα βρει 
συνεχιστές της Καινής εντολής, της χριστιανικής αγάπης, «Αγαπήσωμεν αλλήλους 
ίνα εν Ομόνοια ομολογήσωμεν», η ελπίδα γίνεται ζώσα κι ο δρόμος οδηγεί στα 
καλύτερα προσδοκώμενα


